



Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu

Ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a avut loc, vineri, 6 martie, ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

În cadrul ședinței, Comitetul Politic Executiv a analizat Raportul privind stocurile de valori materiale în economie, precum și Raportul privind nivelul stocurilor la principalele materii prime și materiale existente la 1 ianuarie 1987.

Comitetul Politic Executiv a apreciat că, prin măsurile luate în vederea normării judicioase a stocurilor și introducerii în circuitul economic a stocurilor supranormative, s-a asigurat o mai bună aprovizionare tehnico-materială, în condițiile diminuării stocurilor de lichidare a stocurilor supranormative pentru fiecare unitate, în funcție de noile norme aprobate pe anul 1987 și să se întreprindă măsuri eficiente de sprijinire a întreprinderilor pentru încadrarea în noile norme, de întărire a controlului preventiv asupra aprovizionării, consumului și desfacerii produselor.

În acest cadru, secretarul general al partidului a cerut guvernului să constituie o comisie specială care să analizeze în mod deosebit stocurile supranormative de metal, de textile, de alte produse și să stabilească măsuri concrete, operative, pentru includerea lor în plan și utilizarea în producție, urmărindu-se lichidarea acestor stocuri într-o perioadă cât mai scurtă. S-a indicat să se procedeze în mod asemănător și în ceea

ce privește stocurile de producție neterminată și de produse finite.

Comitetul Politic Executiv a trasat sarcinile ministerelor, centralelor și întreprinderilor, organelor financiar-bancare să se preocupe, în continuare, cu toată răspunderea, de evoluția stocurilor și realizarea planului, să întocmească, lunar și trimestrial, programe care să asigure respectarea riguroasă a consumurilor și stocurilor prevăzute, baza materială necesară desfășurării, în bune condiții, a întregii activități economice.

Comitetul Politic Executiv a examinat Raportul privind evoluția prețurilor și tarifulor în anul 1986.

Pe baza datelor analizate, s-a apreciat că prețurile și tarifele s-au situat, practic, în 1986, la nivelul anului precedent, încadrându-se în limitele planificate sau sub acestea. Astfel, în 1986, prețurile de producție și de livrare în industrie nu s-au modificat față de anul precedent, înregistrând un indice de 100 la sută față de prevederile de plan. De asemenea, prețurile bunurilor de consum desfăcute pe piața țărănească au fost chiar mai mici decât nivelul prevăzut înregistrând un indice de 99 la sută.

Evoluția tuturor categoriilor de prețuri, în 1986, reflectă o strictă stabilitate a lor, ilustrând, totodată, justetea măsurilor luate în acest sens, precum și caracterul sănătos al economiei naționale. S-a subliniat că, potrivit indicațiilor și orientărilor secretarului general al partidului, activitatea desfășurată anul trecut în acest domeniu a fost concentrată, în principal, în direcția menținerii nivelului general al prețurilor de producție și de livrare în industrie, a perfecționării și așezării lor ferme pe principii economice, întăririi disciplinei și respectării riguroase a prevederilor legale.

La realizarea indicelui prețurilor cu amănuntul, în 1986, a contribuit și evoluția favorabilă a prețurilor pe piața țărănească,

(Cont. în pag. a III-a)

Adeziune și aprobare unanimă la politica științifică, umanistă a partidului și statului nostru

Uniți și hotărâți mai mult ca oricând în muncă și simțire

Orașul nostru care numără câteva sute de ani a fost supus de-a lungul vremii — așa după cum ne arată istoria — la nenumărate încercări din care a reușit, de fiecare dată, să iasă biruitor. Dar, tot aceeași istorie ne învață și demonstrează fără tăgadă că toate acele încercări și vicisitudini au fost învinse datorită, în primul rând, unității de voință și simțire a locuitorilor săi, indiferent de naționalitate, toți ca unul, cum se zice, ostrind cu dragoste și rîvnă la perpetua înălțare și dezvoltare a orașului.

Mai apoi, după acel august de foc 1944 și, îndeosebi, du-

pă istoricul Congres al IX-lea al partidului, bătrîna noastră urbe a cunoscut — asemenea tuturor localităților țării — un puternic avînt economic și social, île numai dacă ne gîndim la noua și modernă fabrică de strunguri, ori la zecile de blocuri de locuințe apărute parcă peste noapte. Un avînt și o impetuoasă dezvoltare la care — o recunoaștem cu bucurie și satisfacție — și-au adus contribuția toți cei ce muncesc și trăiesc în ora-

ALEXA DRAGOȘ, primarul orașului Lipova

(Cont. în pag. a III-a)

În patria comună, trăim și muncim înfrățiți de aceleași idealuri

Întreprinderea „Tricoul roșu” Arad — o întreprindere cu pondere feminină — este cunoscută și apreciată nu numai în țară, ci și peste hotare pentru produsele pe care le realizează. Pentru prestigiul acestei întreprinderi, pentru că marca „Tricoul roșu” să se constituie într-o certitudine a calității, muncim înfrățiți români, maghiari, germani și de alte naționalități, pe aceste frumoase me-

leaguri arădene, în patria comună în care conviețuim de veacuri. Femeile din întreprinderea noastră au condiții și posibilități egale de afirmare, indiferent de naționalitate — situație care se regăsește în oricare loc de muncă din țară — politica națională clarvăzătoare a partidului și statului nostru rezolvind o dată pentru totdeauna această problemă în România. Ținînd seama de toate aceste lucruri, este firesc să ne exprimăm indignarea față de denigrarea acestor realități, pornind de la trecutul istoric al patriei noastre. În lupta de veacuri a poporului român pentru dreptate și libertate națională se regăsește și numele revoluționar de naționalitate maghiară și germană care, alături de românii, au apărut drepturile națiunii române, animați de aceleași idealuri, de aceeași dragoste pentru pămîntul scump al patriei române. Este un sentiment care s-a perpetuat, care, avînd rădăcini în trecutul nostru comun, crește falnic astăzi, în condițiile noilor realități, în condițiile construirii socializmului și comunismului în patria noastră.

Și ce pot spune despre drepturile omului în România diferite cercuri din țară în care numai faptul de a fi femeie implică o micșorare a retribuției, rata șomajului în țările capitaliste repercutîndu-se în mai mare măsură asupra femeilor? Aici, la întreprinderea noastră avem multe femei în diferite funcții de conducere, atât de naționalitate română, cât și de

CATERINA BOGDAN, secretar al comitetului de partid de la întreprinderea „Tricoul roșu” Arad

(Cont. în pag. a III-a)

Adunarea festivă consacrată zilei de 8 Martie

În sala Teatrului de stat din Arad, ieri după-amiază a avut loc o adunare festivă dedicată zilei de 8 Martie.

La adunare a participat tovarășa Elena Pugno, membru al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean Arad al P.C.R. Au fost prezenți, de asemenea, membri ai birourilor Comitetelor județean și municipal de partid, activiști de partid și de stat, reprezentanți ai organizațiilor de masă și obștești; femei frunzose în întrecerea socialistă din unitățile economice și instituțiile arădene.

Adunarea a fost deschisă de tovarășa Ana Borșan, președinta Comitetului municipal al femeilor.

Despre semnificația Zilei internaționale a femeii a vorbit tovarășa Marica Anghel, președinta Comitetului județean al femeilor. În cuvîntul său, vorbitorca a relevat faptul că femeile din județul nostru sîrbătoresc ziua de 8 Martie 1987 într-un climat de muncă hotărîtă, de exigență și responsabilitate sporită pentru a îndeplini, alături de întregul popor, sarcinile de o deosebită importanță ale acestui an al doilea al actualului cincinal, în lumina indicațiilor și orientărilor formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului. Această sărbătoare consti-

tuie un nou și minunat moment în care simțirea femeilor de pe întreg cuprînsul patriei se înmănușează într-un vibrant mesaj de recunoștință față de secretarul general al partidului și președintele țării a cărui contribuție a fost determinantă în formularea tezelor privind creșterea rolului femeii în viața societății românești. Ziua de 8 Martie reprezintă, de asemenea, un prilej de exprimare a sentimentelor de aleasă dragoste și

prețuire față de tovarășa academician doctor inginer Elena Ceaușescu, eminent om politic și savant de renume mondial, strălucit exemplu de viață și activitate pentru toate femeile țării.

S-a subliniat, de asemenea, că anii „Epocei Nicolae Ceaușescu” sînt anii în care femeile din județul Arad, alături de milioanele de femei ale țării și-au adus o valoroasă contribuție în toate domeniile vieții economice, politi-

ce, sociale și culturale întregind, împreună cu întregul popor succese mari, fără precedent în istorie. Puternic mobilizate de aceste realizări, de cerințele și exigențele exprimate de secretarul general al partidului, femeile sînt ferm hotărîte să aducă o contribuție tot mai susținută la îndeplinirea exemplară a planului național unic pe anul 1987, fiind, de asemenea, con-

(Cont. în pag. a III-a)



